

各 位

会 社 名 ニッケ (日本毛織株式会社) 代表 者名 取 締 役 社 長 佐藤 光由 (コード番号 3201 東証第一部) 本社所在地 大阪市中央区瓦町3丁目3番10号 本社所在地 専門部長(管理担当) 首々 俊 (TEL.06-6205-6645)

連結子会社の生産停止および特別損失の計上に関するお知らせ

当社は、平成27年8月21日開催の取締役会において、連結子会社である南海ニッケ・トレンガヌと南海ニッケ・マレーシアが行う梳毛・紡績加工の生産停止を決議いたしました。また、これに伴い、特別損失として構造改善費用が凡そ12億円発生する見込みであります。なお、平成27年7月10日付の当期連結業績予想には当該損失を織り込み済みです。

記

1. 生産停止に至る理由

梳毛・紡績加工はチャイナプラスワンを意図してマレーシアにも拠点配置してきましたが、国内市場の縮小が予想以上に早いことから、グローバルに生産体制の見直しを行い、国内生産体制の再構築とオーストラリアの洗毛工場売却を実施し、この度、マレーシアにおける梳毛・紡績加工について生産停止を決定しました。

2. 当該会社の概要(平成27年6月30日現在)

	1. 1MAE / MAY (1/M1.1 - 0/100 F / ME)					
会 社 名	南海ニッケ・トレンガヌ	南海ニッケ・マレーシア				
	(NANKAI NIKKE (TERENGGANU) SDN.BHD.)	(NANKAI NIKKE (MALAYSIA) SDN.BHD.)				
所 在 地	マレーシアトレンガヌ州	マレーシア セランゴール州				
代表者	取締役社長 川野 羚	取締役社長 日原 邦明				
事業内容	梳毛加工	紡績加工				
設立年月	平成6年1月	昭和63年5月				
資本金	38,184千RM	11,000千RM				
大株主及び	日本毛織㈱ 90.0%	日本毛織㈱ 90.0%				
持株比率	(株)ニッケファブ・リック 10.0%	(株)ニッケファブ・リック 10.0%				
従業員数	76人	67人				

3. 当該会社の前事業年度における経営成績及び連結実績(百万円未満切り捨て)

	南海ニッケ・トレンガヌ(a)	連結(b)	比率(a / b)		
	(平成26年6月期)	(平成26年11月期)			
売 上 高	5,078百万円	100,477百万円	5.05%		
売上総利益	113百万円	23,332百万円	0.48%		
営業利益	48百万円	6,028百万円	0.79%		
経常利益	29百万円	6,635百万円	0.43%		

	南海ニッケ・マレーシア(a)	連結(b)	比率(a / b)
	(平成26年6月期)	(平成26年11月期)	
売 上 高	413百万円	100,477百万円	0.41%
売上総利益	38百万円	23,332百万円	0.16%
営業利益	▲0百万円	6,028百万円	_
経常利益	▲ 5 百万円	6,635百万円	_

4. 当該会社に属する従業員及び資産等の取り扱い

当該会社における人員並びに資産等の取り扱いに関しての詳細につきましては、現在検討中であります。

5. 日程

(1)取締役会決議日平成27年 8月21日(2)生産停止日平成27年10月19日

6. 今後の見通し

本件による当期連結業績への影響は、平成27年7月10日付の連結業績予想に織り込み済みです。

以上